

Коронавирус. Обзор от 25.02. Стратегии выживания в разрушающемся мире.

2020-02-25

Доброго.

Сегодняшняя статья будет страшенькая.

- Можно подумать, автор, остальные у тебя были весёлыми.

Разными были. Но сегодня мы пройдемся по конкретике. А заодно проверим, насколько актуальна эта тема для читателей.

Конкретика - это именно конкретика.

То бишь - вероятностные угрозы современного мира - и здоровые способы их нейтрализовать (в рамках возможностей отдельного человека).

Разумеется, это всего лишь авторский, вполне оптимистический)) взгляд на вещи. Не более того. Но и не менее.

Бородатый, как автор, анекдот.

- Кто такой пессимист?

- Пессимист это хорошо информированный оптимист.

- А кто такой оптимист?

- Оптимист - это хорошо инструктированный пессимист.

Но сначала всё же - новости.

Из плохих.

Происходящее - это действительно топот копыт первого всадника (см. статью <https://cont.ws/@sahalara/1575...>).

Заболевшие и умершие в Италии. Заболевшие и умершие в Иране. ОЧЕНЬ странный "карантин" на "Бриллиантовой Принцессе"...

Корея, Япония, Сингапур, Гонконг, Таиланд, США, Тайвань, Малайзия, Германия, Вьетнам, Великобритания, ОАЭ, Франция, Канада, Макао...

Это где больных исчисляют уже двух или даже трёхзначными числами.

Учитывая ОЧЕНЬ длинный инкубационный период вируса; возможность бессимптомного распространения; не попавшие в официальную таблицу Африку и Северную Корею, явно неполные данные по Индии - можно сказать вполне уверенно - эта зараза расплзётся по всей планете, и вывести её будет практически невозможно. Печать сорвана; джинн на свободе.

Насколько это серьёзно?

ОЧЕНЬ серьёзно.

ОЧЕНЬ.

- Стоп. А как же "болеют только жёлтые"? Уже, кстати, и белые болеют? Как же так, автор? А как же вирус бьёт только по ослабленным, процент смертности не высок? Что, данные изменились? И, кстати, может это и не амеры вовсе запустили? В той же Ухани, там же китайская лаборатория, ты знал об этом, автор?

Конечно, данные изменились - неделя прошла. Но дело не в этом - они изменились не настолько, чтобы поменять выводы. Напротив, они ещё больше укрепили мнение в том, что это ДИВЕРСИЯ, искусственно запущенная, тщательно подготовленная ПАНДЕМИЯ - и направлена она не только против Китая.

Далее - по пунктам. Невнимательные читатели постоянно вычитывают в моих текстах что-то своё и потом предъявляют "по памяти" - и косо.

У автора никогда НЕ БЫЛО предположения, что вирус распространяется только по жёлтым. Была обоснованная логически убежденность, что он БЬЁТ по жёлтым, то бишь, распространяется в их среде быстрее и жёстче. Пока никаких данных опровергающих это предположение у автора нет. Думаю, вирус действительно бьёт по жёлтой расе много сильнее, нежели по остальным.

Версию с местной лабораторией мы разобрали в самом начале - и с той поры ничего не изменилось - версия ложная. Да, лаборатория там есть, и это НЕ совпадение. Если бы вы были америкосом - и вам бы потребовалось **замаскировать** вспышку под местный косяк, вы бы какой город выбрали?

Мало того, "конспирологические" основы нашего предположения всё время подтверждаются. За прошедшую неделю к прошлому фактажу можно добавить следующее:

- изуверский карантин на "Бриллиантовой Принцессе". То, что происходило на корабле никак не похоже на ограничительные процедуры. Это похоже на грамотное тестирование распространения вируса - в замкнутых условиях общения людей различных рас.

- не закрытие шенгена при вспышке вируса в Италии, Германии и Франции. По сегодняшнему дню это уже аллес - болезнь не остановить. ХОТЯ ТРЕБУЕМЫЕ ДЕЙСТВИЯ БЫЛИ ОЧЕВИДНЫ. Но... власти предпочли бездействовать. У этого также есть свои причины.

- бодрые заявления США по поводу почти готовой вакцины. Там живут волшебники? Или авторы разработки?

- ОЧЕНЬ странную вспышку в Иране. Похоже на такой же выстрел, что получил Китай.

- Повторные заболевания тем же вирусом. Это что такое вообще?

- Ну, и сохранность прежней, ориентированной на гражданство статистики заболевших. Тема национальностей явно табуирована, перекошена, информацию по ней собрать очень тяжело. Возможно, но она искажена, запаздывает - и это сильно затрудняет проверочные расчёты. Не думаю, что власти множества стран творят сие по скудоумию. Скорее, рекомендация сверху - которую предпочитают выполнять - толерантны же все по уши.

Как следствие, до сих пор невозможно посчитать, насколько серьёзно вирус бьёт по белой расе. Пока всё свидетельствует о том, что для нас угроза будет легче; однако значительное число людей, разумеется, пострадает.

Судя по всему активирован "двойной" (как минимум) выстрел - сразу и в Китай, причём с угрозой пролонгации, и в мировую экономику, дабы сложить её "без виноватых". Хотя позже в истоках запросто найдут "российский след".

Информационно уже создано новое качество - вирус, якобы, очень необычный, со странными, плавающими характеристиками, и весь из себя, ага, естественный. Это позволяет в любой момент сыпануть огоньку (более серьёзные штаммы) туда, где это понадобится политически.

Биологический терроризм, тут особо не станцуеть.

Из хорошего.

В любом случае именно этот вирус не опасен сам по себе. Относительно небольшой процент смертности; почти бессимптомное заражение "молодых и сильных"; расовая избирательность вируса - пока что большинство тяжело больных далеко не европейцы - и так далее.

Проблемы совсем не в вирусе как таковом. Проблемы в вероятных ПРИЧИНАХ его искусственного запуска и в том, что процесс АКТИВНОГО разрушения прежнего мироустройства стартовал.

Наиболее вероятными причинами запуска вируса в Китае считаю ультимативное (под угрозой более жёсткой атаки) давление на КНР сразу по множеству вопросов. Судя по всему, шантаж оказался вполне успешным. Наши, кстати, отнеслись к угрозе предельно серьёзно - в отличие от "безалаберной" Европы.

Отсюда второй вопрос. Для чего заражают Европу? А возможно, и сами США?

Ведь помощь заразе очевидна. Это не было действием - это было "идиотическим" бездействием - не отменой шенгена, не отменой авиасообщений, инкубаторием в единой консервной банке заболевших на Бриллиантовой Принцессе - и так далее. Примеров реально множество. Кто-то очень могущественный заинтересован в распространении этого вируса. (Свидомые, речь не о Путине))). Он шенген и "Принцесс" не контролирует.

Кстати, ЕСТЕСТВЕННЫЙ вирус таким образом распространять бы не стали - это исключено. Чтобы принимать и воплощать решения такого уровня нужно чётко представлять себе общий рисунок угрозы, иметь "противоядие" - в чём бы оно не заключалось, иметь проработанный план на все варианты развития событий. Это невозможно сделать экспромтом; впрочем, уже писал об этом в прошлых статьях.

Вирус - искусственный; и создан на Западе, потому как СПОСОБСТВУЕТ ЕГО РАСПРОСТРАНЕНИЮ ИМЕННО ЗАПАД.

Наиболее вероятный ответ о причинах следующий.

Вирус - это и есть потенциальный форс-мажор, на который спишут давно перезревшее обрушение доллара (и всей экономики в целом). Чрезвычайно изящная ситуация. Виновные - летучие мыши. Крайний - Китай. Предъявить - некому. Судить - некого. Вся экономика ценных бумаг в мире была, как окажется позже, отстроена замечательно. Нобелевские лауреаты это докажут. Просто вмешалась непредвиденная случайность - змея сожрала летучую мышшь, всё это вместе проглотил китаец - и всё посыпалось псу ректально.

Полутроллям, либо не очень разумным людям, которые пытаются успокоить себя и других тем, что "были уже свиной грипп, птичий грипп" - и так далее. Мол, это события одного порядка - всё это уже разбиралось в прошлых статьях.

Для наглядности - ссылочка (спасибо Владимировне).

<https://mobile.twitter.com/rav...>

Это - функциональные различия вирусов. Специфику социальных реакций мы разбираем уже несколько статей подряд. И, вероятно, не скоро закончим это делать((.



Кстати, бедолагам, что будут до последнего дня пребывать в уверенности, что всё "какнибудь обойдётся" - я уже совсем не про вирус - напомним, что мировая экономика переживает СИСТЕМНЫЙ кризис - и это признают абсолютно все вменяемые экономисты. Системный кризис нельзя преодолеть, не изменяя систему кардинально. Систему в такой ситуации требуется сломать, заменить на новую. Это ЧРЕЗВЫЧАЙНО болезненный процесс. Как из деревянного дома построить кирпичный; из трактора вертолёт; сделать человеку полное переливание крови... Вот примеры системного кризиса. Или дом придётся разобрать до фундамента - и какое-то время в нём будет очень некомфортно жить, это вам не комнаты по одной ремонтировать; или трактор придётся остановить (и не только)); или человека уложить на операционный стол - продолжать нормальное функционирование эти системы какое-то время не смогут.

Это к вопросу о замене доллара какой-то иной валютой "без социальных потрясений".

К сожалению, карточный домик нашей цивилизации продолжает рассыпаться. Это уже - медицинский факт - да простят мне грустный второй план смыслового оттенка.

Итак, основные опасности разрушения современной цивилизации, РЕАЛЬНО угрожающие обывателю.

1. Экономический кризис.

НАСТОЯЩИЙ экономический кризис - а не то фуфло, которое у нас продвигали под этим соусом. Пожётсче Великой депрессии в США.

Вероятность наступления в ближайшие годы - почти сто процентов. Сам процесс уже запущен, причём ещё весной прошлого года прошёл точку невозврата. Несколько месяцев назад началась АКТИВНАЯ стадия разрушения мировой экономики. ОБВАЛЬНАЯ стадия кризиса (вы почувствуете разницу))) начнётся в интервале 2020-2021 год - на это примерно 80 процентов. На 2022-2023 - не более двадцати. Вероятность того, что мы переживём эти четыре года, а кризис так и не наступит (по любым причинам) - исчезающе мала.

Рынки уже колбасит - но это пока люфт, разгончик.

Окончания этого кризиса не будет.

Вообще не будет - и я ни разу не шучу. Будут различные по жёсткости его стадии, своего рода глубинные синусоиды, разное по разрушительному воздействию поражение различных территорий - но возврата к сегодняшнему благоденствию (которое пока медленно сползает к краю обрыва) не будет уже никогда.

Через несколько лет наше общество полностью трансформируется; и это касается как отдельных государств - так и мира в целом.

Потребление как хлыст для экономики будет ликвидировано. Ресурсы планеты почти исчерпаны. Энергетика снижается. Вместе с ней - НЕИЗБЕЖНО будет снижаться и всё остальное. Кроме того, множество других факторов (о них ниже) добавят апокалиптики в эту - пока очень ласковую - зарисовку.

Карточная система распределения (или электронный контроль над нормами) будет почти неизбежно введена во множестве стран.

2. Террористические акты.

Разумеется, угрожает ими вовсе не Аль Каида.

Корни ПРАКТИЧЕСКИ ВСЕХ серьёзных террористических организаций выводят на различные спецслужбы государств, крайних религиозных течений **или корпораций**. Малолетние идиоты, убивающие людей самостоятельно, пока ещё редки и крайне плохо организованы. Процент результативности таких "самородков" исчезающе мал в общей статистике диверсий.

Та ерунда с ножами, грузовиками и стрельбой, что, безусловно, доставляет определённые неприятности полиции в Европе, это невинные развлечения по сравнению с тем, что действительно будет активировано в ближайшие годы.

Химическое оружие массового поражения; биологическое оружие массового поражения; закладки ЭМИ (электро-магнитного импульса), выжигающие городскую электронику; тактические ядерные заряды и прочая стрельба с гранатомётов - всё это будет значительно чаще появляться в новостях, добавляя в ежедневную картинку подробности - к которым обыватель достаточно быстро привыкнет.

Почитайте новости постсоветского пространства из 90-х - всё это уже было на чуть более лёгком уровне исполнения.

И ничего. Детей рожали, на работу ходили, соседскую картошку с голодухи выкапывали.

Вероятность воплощения подобного сценария в ближайшие годы - достаточно высока. И проистекать это будет очень по разному в различных странах.

3. Биологическая атака (или естественный вирус).

"Пробничек" мы сейчас наблюдаем. Это - обкатка технологий, тестирование защиты, выбраковка балласта у жёлтых - и целый комплекс других задач - в частности, изящное ограничение туристической и переселенческой миграции по всему миру, что Закулисе необходимо сделать в преддверии пункта 4. Про экономическую составляющую расписывать не буду, статья о другом.

4. Переполюсовка планеты. Глобальный Катаклизм.

Это - наиболее важный пункт, регулярно наступающий на человечество и растирающий его в кашу. Очередная "допотопная" цивилизация каждый раз практически стирается. Подчеркну; речь идёт о цивилизации, а не об отдельных людях. Процент выживших даже в подобном катаклизме достаточно большой, но элементы их социальной организованности разрушаются напрочь. Иначе говоря, наступает хаос; выжившие на руинах добивают себя самостоятельно.

Впервые забредшие в блог и желающие видеть в авторе очередного "интернет-пророка" могут спокойно двигаться дальше.

Для остальных напомню, эта неприятность случится с нами в ближайшие десять-пятнадцать лет. Причём с вероятностью процентов 75 в ближайшие десять, а не пятнадцать. Наиболее вероятный интервал 2026-2029. Логика и детали аргументации были подробнейшим образом расписаны в прошлых статьях.

Начинать её читать лучше отсюда -

<https://cont.ws/@sahalara/1217...>

5. Глобальная ядерная война.

Возможные локальные конфликты "с применением ЯО" как угрозу мировой стабильности обывателя рассматривать не будем вообще. По большому счёту, они угрожают только тем территориям, где непосредственно происходят. На всякий случай - автор в курсе, что такое ядерная зима - а вот читатель, у которого возник этот вопрос, недостаточно в теме.

Вероятность масштабного ядерного конфликта считаю практически нулевой. Глобальные Игроки ни в какой ситуации не заинтересованы в подобном развитии событий, а самостоятельно такие пожары не разгораются. (Не верьте анекдотам типа - о валенке, упавшем на пульт управления подводной лодкой)).

Поскольку многие придерживаются другой точки зрения - а я всегда уважаю чужую точку зрения, если она аргументирована - мы разберём и шестой пункт тоже. Допуская, что автор не прав - и угроза не фейковая. Кстати, такой подход к проблемам такого уровня единственно правильный. "Авторитетное мнение" на таких ставках не работает; ошибиться может любой человек.

6. Энергетический кризис, репродуктивный кризис, экологический кризис, климатический кризис, биологический кризис (например, вымирание пчёл), угроза искусственного интеллекта, вспышка на Солнце (событие Кэрригана), падение метеорита, тотальная война обычных вооружений и прочие "мелочи" особого значения не имеют не потому, что они не важны или не реальны - они просто "запаздывают" (или не предсказуемы по времени).

Они не успеют на нас наступить системно, ВСЕРЬЁЗ. Всё схлопнется раньше.

Эта лавина уже движется - и её не остановить.

Теперь попробуем расписать, что к чему приводит.

Поясню свою мысль. На самом деле обывателю угрожает не глобальное событие - а вполне заурядные его следствия. Например - бандитизм, потеря государственности, социальный хаос.

Жители прежде вполне благополучных Ливии, Югославии, Аргентины, Ирака, Украины - как и множества других мест планеты, вполне меня поймут.

Отчего конкретно исчезла государственность в контексте примера вторично, и не так уж важно для обывателя (если только это не потянуло с собой дополнительных проблем). То бишь, готовится следует не к каким-то конкретным грустным сценариям - **а к их "поражающим факторам"**, которые вполне себе повторяются.

Попробуем продолжить разбор выделенных нами ситуаций с этой точки зрения.

1. Экономический кризис.

На различных стадиях может привести

1.1. К существенным перебоям в снабжении.

1.2. К развитию безработицы

1.3. К межэтническим конфликтам (понаехали и забирают рабочие места)

1.4. К развитию бандитизма.

1.5. К резкому удешевлению продажной стоимости жилья (не особенно существенно, но в охваченных хроническим кризисом странах уже случилось)

1.6. Расшатыванию скреп государственности (шатать будут многие), к уменьшению влияния силовиков.

1.7. К закручиванию гаек государством, к усилению влияния силовиков.

Пункты 1.6 и 1.7 взаимоисключающие. Зависит от того, как отыграет свою партию государство.

2. Террористические акты (как следствие кризисного, агрессивного передела рынков\влияния между различными группировками настоящей ВЛАСТИ. Исполняются, обычно, даже не спецслужбами стран\корпораций (чтобы не подставлять джентльменов напрямую), а их "карманными" псевдорелигиозными или псевдонационалистическими группировками.

На различных стадиях могут привести к следующим проблемам, касающимся обывателя.

2.1. К существенным перебоям в снабжении.

2.2. К развитию безработицы

2.3. К межэтническим конфликтам (виноваты всегда чужие)

2.4. К развитию бандитизма.

2.5. К резкому удешевлению продажной стоимости жилья (не особенно существенно, но в приграничных с ИГИЛ(запрещён на территории РФ) странах уже случилось).

2.6. Расшатыванию скреп государственности (шатать будут многие), уменьшению влияния силовиков.

2.7. К закручиванию гаек государством, усилению влияния силовиков.

Пункты 1.6 и 1.7 взаимоисключающие. Смотря как отыграет свою партию государство.

2.8. Попасть под прямую раздачу (теракт). Маловероятно, но случается.

3. Естественная пандемия, возникшая из-за общего снижения иммунитета и невосприимчивости к антибиотикам (есть такая тенденция) \ или атака боевыми вирусами (что в сотни раз хуже).

На различных стадиях может привести к следующим проблемам, касающимся обывателя.

3.1. К существенным перебоям в снабжении.

3.2. К развитию безработицы (многие предприятия остановятся)

3.3. К межэтническим конфликтам (для китайцев уже случилось)

3.4. К развитию бандитизма.

3.5. К резкому удешевлению продажной стоимости жилья (не особенно существенно, но в Ухани, думаю, также уже случилось).

3.6. Расшатыванию скреп государственности (шатать будут многие), к уменьшению влияния силовиков.

3.7. К закручиванию гаек государством, к усилению влияния силовиков.

Пункты 1.6 и 1.7 взаимоисключающие.

3.8. Попасть под прямую раздачу (заболеть). Весьма вероятно. Тут уж - что за вирус распылили.

4. Переполусовка планеты, глобальный катаклизм.

Эту грань мы здесь разбирать не будем; ей посвящено множество отдельных статей автора.

Если коротко - то тоже самое, плюс территориальный аспект.

5. Глобальная ядерная война.

5.1. К прямому уничтожению множества крупных городов и заражению территорий вокруг мегаполисов (и не только).

5.2. К ужесточению государственной власти с одновременным её ослаблением.

5.3. К уничтожению государственности некоторых стран и поглощению их соседями.

5.4. К движению фронтов через вполне определённые территории. (В каждом столетии они одни и те же).

"Мелочи" шестого пункта мы анализировать не будем. Четвёртый пункт разобран автором достаточно подробно. Пятый я не считаю реалистичным; но по сути он также сводится к территориальному аспекту.

Развитие бандитизма - НАСТОЯЩЕЕ- наступает тогда, когда простой мужик Петрович, встав по утрам в квартире на девятом этаже мегаполиса вдруг понимает, что ЕДИНСТВЕННЫЙ для него вариант накормить двоих детей - надломить ларёк на углу, и выгрести оттуда продукты.

И не считайте, что лично у вас "нечего взять". Потом окажется, что очень даже было. **Мародёры нападают не на самых богатых, а на самых слабых**. Банки грабят значительно реже, чем квартиры с фанерной дверью, которые вскрываются обычной монтировкой.

Наилучшее бомбоубежище - это место, которое никто не будет бомбить.

Это касается всех вопросов.

Итак, мы видим, что пункты ПРАКТИЧЕСКОГО воздействия различных кризисов на обывателя, в общем, почти совпадают.

Но какие же стратегии, собственно, может противопоставить простой человек (даже если он проинформирован о предстоящем)?

Стратегий немного.

1. И одна из лучших.

Станьте реально необходимы государству. Не как пенсионер или электорат. А как создающее \ охраняющее \ административное звено.

Учёные, специалисты, рабочие, силовики - обо всех этих людях (и членах их семей) государство будет заботиться в первую очередь. ПОКА У НЕГО БУДУТ РЕСУРСЫ.

С исчезновением этих "каст" развалится и само государство - один из худших сценариев; анархия совершенно не мать порядка.

2. Попытаться приспособить городскую квартиру к форс-мажорным ситуациям.

Не самый лучший вариант, но один из самых бюджетных. Помогает продержаться в смутное время в относительной безопасности - если проблемы продолжаются не слишком долго.

Оказаться в квартире без тепла и воды; оказаться без ёмкостей для набора воды - когда понимаешь, что её скоро и надолго отключат - оказаться "на карантине" с общей вентиляцией, которую, за неимением лучшего, заткнули старой кофтой - все эти (и многие другие) неприятности купируются элементарно.

3. Приобретение дачи вблизи от города.

Помогает в плане снабжения и безработицы (на даче почти всегда есть возможность применить себя более-менее продуктивно); но в остальных проблемных пунктах скорее балласт, нежели убежище. Полиция по вызовам дачных посёлков выезжает не всегда оперативно. Насколько далеко зайдёт кризис в тех или иных регионах заранее спрогнозировать невозможно.

4. Бодрое: "Будем решать проблемы по мере их возникновения!"

Звучит здорово. Примерно также рассуждала стрекоза из басни Крылова. Собственно, неплохая стратегия - ЕСЛИ ЗИМЫ НЕ ПРЕДВИДИТСЯ.

Если же о ней ЗНАТЬ, иметь хоть какие-то возможности к действию - и руководствоваться той же фразой... Ну... Это даже не авось. Это просто эротическая поза страусихи.

5. Переезд \ "дача" в небольшом посёлке \ райцентре на приличном удалении от цивилизации.

Вероятно, самый лучший вариант по совокупности факторов, **если правильно выбрано место.**

Вы приносите государству реальную пользу, поднимая заброшенные земли. Находитесь на природе и укрепляете здоровье. В случае наступления смутного времени вас защищает само месторасположение посёлка как ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ фактор.

Уровень удобств при этом - первое время - неизбежно СНИЖАЕТСЯ. Именно поэтому это решение принимают очень немногие.

6. "По богатому". Организовать собственную базу в каких-то глухих "охотничьих угодьях". Посадить там охрану. Далее надеяться, что охрана сохранит лояльность, когда всё развалится и денежный стимул перестанет работать. Примерный аналог пункта 5 по функциональности, но стоить будет в сотни раз дороже.

7. Уже сейчас переехать в абсолютную глухомань и жить там в одиночку.

Вполне реально - и недорого. Не знаю, насколько это будет функционально - одиночные семьи в глухомани слабы и сейчас. И, тем более, будут слабы в кризисное время. Но, если у вас душа матёрого романтика - то почему бы и нет. Главное, опять же, правильно выбрать место.

Большинству горожан искренне рекомендую пункты один и два. Для того, чтобы жить на природе, нужно иметь к этому СКЛОННОСТЬ - иначе деревня будет вас угнетать. Захочется троллейбусов, театров, огонёчков и прочей шняги. Если же вам привлекательны лес, рыбалка, охота, огородничество или работа с животными - тут имеет смысл задуматься. Впрочем, этот выбор действительно индивидуален.

- Посёлок должен быть расположен в верховьях реки.

- Посёлок не должен быть криминальным (деревни тоже бывают очень разными).

- Посёлок не должен иметь в соседях военные объекты, зоны или наркодиспансеры.

- По возможности минимум дорог (и проезжающих).

- Местность должна быть здоровой и приятной для обычной жизни.

- Предпочтительнее одна конфессия - и одна национальность (ваша).

- Желательно отсутствие железной дороги. В самом чистом месте "на железке" могут вдруг поставить завод биохимической дряни, и дышать "свежим" воздухом далее не получится.

- Вода должна быть хорошей.

- Поселение должно быть "самодостаточным". В кризисное время в таких местах начинают массово сажать картофель, перестают резать скот - и продовольственная безопасность улучшается в разы. Офигенные посадки, к примеру, оливок - как в Греции; или виноградников - как в Крыму - народ не прокормят - со всеми вытекающими.

Это я к тому, что ехать именно к нам совершенно необязательно; место подобрать не так уж сложно.

Начиная с конца семидесятых мегаполисы планеты (любые) стали приобретать новое качество. Я бы его назвал "системная хрупкость". Необходимым условием их развития стала компьютеризация, вносящая в систему логистики многоуровневые пласты усложнения. Это позволяло (и позволяет) прессовать в ограниченное пространство всё большее число людей. Располагать их слоями. Эффективнее трамбовать транспорт в пробки. Улучшения в строительстве позволяют разместить здания ещё компактнее - ярусы городов добавляются и вверх - и под землю... Компьютерные улучшения в снабжении укрупняют торговые сети, где всё чрезвычайно удобно для покупателя, и он с удовольствием (наверное) тратит многие часы своей жизни, дабы выбрать свежие пластилиновые вкусняшки с натуральными ингредиентами, с кусочками фруктов, "от бабушки"; от мультяшных или культурных брендов" - лишь бы купил. "Теперь банановый! Наш пальмовый нектар стал ещё дешевле, ещё выгоднее, ты, горожанин, этого достоин..." В нашей колбасе только натуральные ингредиенты. Например кости, шкура, потроха, соевый белок, птичье перо и крысы, которые в начале смены случайно попали в переработку, поедая остатки смеси. После стерилизации в фарше всё это действительно будут съедобным)). А с усилителями вкуса... Впрочем, вы и сами всё знаете.

Про более жёсткие добавки человеческой плоти распространяться не будем - хотя кое-что есть по ссылке которую я искал не более пятнадцати секунд.

<https://zen.yandex.ru/media/no...>

Не суть. Новые - компьютерные технологии лишают вас необходимости выращивать продукты самому и предлагают вожделенную, очень полезную возможность начисто избавиться от физического труда. В гипермаркетах есть всё.

Светофоры, канализация, подача газа, отопление, лифты, парковки, заправокные станции, водоснабжение - всё это замкнуто на электричество и компьютерные сети.

Всё это в совокупности ЧРЕЗВЫЧАЙНО УЯЗВИМО.

Если раньше, дабы принудить город к капитуляции, враг старался лишить его воды и пищевых припасов - и тратил осаду годы, то теперь - стоит вырубить свет - или, что ещё проще, вывести из строя компьютерные сети (закладки ЭМИ, выжигающие электронику на физическом уровне) - и из всего списка ништяков, что был выше перечислен, работать будут только парковки. Ну, часть из них, что скроена попроще.

Здесь даже не нужно катастроф, ураганов, каких-то цунами или вирусов - которые, понятно, рано или поздно случаются.

Здесь нужно только КАРДИНАЛЬНОЕ УХУДШЕНИЕ МЕЖДУНАРОДНОЙ ОБСТАНОВКИ - и начало войны спецслужб (не официальной войны, а именно "гибридной", современной, прошаренной...)

Особенности структуры современного мегаполиса в том, что при прохождении определённого порога (не слишком длительного пребывания, к примеру, без света) процесс саморазрушения агломерации становится подобен цепной реакции. Уже случившиеся проблемы начинают порождать другие - парализуя ростки восстановления. Без внешней помощи город не способен прийти в себя. Это было хорошо видно на примере Нового Орлеана - после удара урагана "Катрина".

В противостоянии сложных систем никто не заинтересован в "честной драке" - ставки слишком высоки. О своей доблести, порядочности и высоких моральных принципах просто некому будет рассказывать - победитель наследует весь мир - вернее, всё, что от него останется. Впрочем, ребята у власти и раньше в белых перчатках не работали. Разборки на этом уровне начинаются не с вызова на дуэль - а с выстрела картечью в голову или в яйца. По окончании процесса, если такая возможность/потребность ещё будет существовать, победитель доходчиво распишет в учебниках, каким рыцарским образом действовали дружественные страны, и каким омерзительным и подлым был супостат. Который или подло напал - или подло планировал напасть, короче, та ещё убудочная сволочь.

Автор в этом противостоянии сторону давно выбрал - хотя прекрасно понимает, что белых и пушистых в политике не существует - тем ребятам тоже будет что рассказывать в книжках. Выбор идёт не между белым и чёрным; в реале, как говорится, 50 оттенков серого.

Чистых в политике нет априори. Это как босиком в свинарнике недельку отработать.

По любому захочешь вымыться.

Впрочем, извините, мы отвлеклись.

Так вот.

У сложных систем есть одно общее правило. Они быстро складываются.

Для сравнения, попробуйте воздействовать отключением электричества посёлок где существуют колодцы и дровяные печи.

Бери, Ваня, семечки, и гармошку захвати - а то темнеет уже.

Участки и дома для жилья и удалёнки пока ещё есть; хотя их заметно поубавилось. И сейчас вот люди ходят, выбирают, что подходит.

ПРИГЛАШАЕМ НЕ ВСЕХ.

Пишите в личку. И снимайте при этом блокировки (в какой-то степени специально для Митяя - хотя именно этот парень не подойдёт).

Для желающих поддержать наш проект -

4100 1408 4890 512 яндекс-кошелёк.

сбербанк 4817 7601 5527 4305 Александр Викторович.

Pay Pal tver-chudo@mail.ru

Спасибо всем, кто уже поучаствовал.

Вопросы и консультации в личке с оплатой никак не связаны.